

ОТЧЕТ

о работе первичной организации

Муниципального бюджетного учреждения системы дополнительного образования « Вичугский районный Дом детского творчества»

наименование организации

в II квартале 2023 года.

Деятельность профсоюзного комитета первичной профсоюзной организации Вичугского районного Дома детского творчества основывается на требованиях:

Устава профсоюза работников народного образования и науки РФ,
Положения о ППО,
Коллективного договора,
планах работы райкома профсоюза.

Цель работы ПК:

Защита профессиональных, трудовых, социально – экономических прав и интересов работников, их здоровья, занятости и социального статуса.

Профкомитет планирует работу организации на каждый квартал.

Правозащитная работа

Коллективный договор заключен в 2022 г., социально-трудовые отношения соблюдаются в соответствии с коллективным договором. К Коллективному договору были разработаны изменения и дополнения №1 (март 2023 г.).

Ведётся контроль за санитарно-эпидемиологическим состоянием учреждения. В ходе проверки нарушений не выявлено: ограждение отопительных приборов, санитарный режим учреждения, освещение находятся в норме; дератизация и дезинсекция проводится регулярно; отделочные материалы соответствуют гигиеническим требованиям.

Заседания профкома

Во втором квартале прошло 2 заседания профкома. На них было рассмотрено 4 вопроса, касающихся работы по охране труда, организационные вопросы. Принятые решения регулярно размещались в профсоюзном уголке.

Мотивация профсоюзного членства

В профсоюзной организации состоят практически все основные работники МБУ СДО ДДТ.

Профсоюзный уголок постоянно обновляется новой информацией (агитационные материалы, положения, отчеты о проведенных мероприятиях, фотографии, грамоты, поздравления к праздникам, график отпусков, объявления и т.д.).

Оздоровление членов профсоюза и их родственников

В МБУ СДО ДДТ создаются комфортные условия для работы сотрудников и пребывания детей, освещение соответствует нормам САНПиНа, соблюдается температурный режим, выделено время для обеда, помещения регулярно проветриваются, есть зона для кратковременного отдыха.

Охрана труда членов профсоюза

Организация работы по охране труда проводится в соответствии с «Планом мероприятий по улучшению условий и охраны труда и снижению уровней профессиональных рисков на 2023 г.». Регулярно вёлся контроль за проведением инструктажей по технике безопасности, за выдачей сан.средств и СИЗ.

Подписка на газету «Профсоюзная защита» проводится ежегодно.

Регулярно проводился контроль над записями в трудовых книжках, своевременной выдачей зарплаты за отпуск, соблюдением техники безопасности при работе трудовых отрядов, ремонтных работ.

Массовые мероприятия



Сотрудники Дома детского творчества занимаются озеленением и благоустройством территорий.

20 апреля обучающиеся и сотрудники Дома детского творчества приняли участие в субботнике, приуроченном к Дню Земли.

Совместными усилиями участники субботника расчистили территорию от прошлогодней листвы, мусора и веток.



29 мая была высажена рассада на центральной клумбе пос. Старая Вичуга.

Коллектив Дома детского творчества продолжает оформлять территорию около учреждения в рамках реализации проекта "Эко-Дом 3"



Коллектив Дома детского творчества принял участие в торжественном митинге, посвященном Дню Победы советского народа над фашистской Германией, который состоялся 9 мая в посёлке Старая Вичуга у обелиска воинам, павшим в годы Великой Отечественной войны

В рамках работы экскурсионного бюро **3 июня 2023** года была организована экскурсия в город на Волге - Нижний Новгород.

В ходе этого увлекательного путешествия ребята с родителями, посетили усадьбу Рукавишникова, Печерский монастырь, Кафедральный собор Александра Невского, Музей спички и самовара, поднялись на Чкаловскую лестницу, прогулялись по территории Кремля и пешеходной улице Большая Покровская.

Поездка оказалась очень насыщенной и интересной, солнечная погода способствовала отличному настроению.



Всегда казалось, что Ростов Великий еще и очень далекий, но оказалось до него от нас всего лишь три часа езды на автобусе. **24 июня** наша группа взрослых и ребят от Дома детского творчества совершила путешествие в этот удивительный город. Мы увидели самые главные достопримечательности этого древнего поселения: Ростовский

Кремль, Спасо - Яковлевский монастырь, городской сад на берегу озера Неро.



Кремль поражает своим величием, высокие мощные стены, белые круглые башни, переходы из одного собора в другой. Эти стены никогда не подвергались нападению, но были построены в традициях русского оборонного строительства. Побывали мы и на колокольне одного из храмов, прикоснулись к колоколам, самый большой из них весит 16 тонн. Этот храмовый

комплекс знаменит еще и тем, что на его территории снимали исторические фильмы.

Следующим местом, которое мы посетили, был Спасо-Яковлевский монастырь, на его ухоженной территории расположены два основных храма. Один из них привлекает удивительными барельефами со сценами из жития святых. День был солнечный, поэтому гулять по дорожкам монастыря было одно удовольствие. Мы поднялись на смотровую площадку и любовались великолепным видом на храмовый комплекс и озеро Неро, на берегу

которого и находится монастырь.



Поближе увидеть озеро, вдохнуть свежий прохладный воздух и насладиться видами мы смогли в городском саду. Прогулка по набережной, отдых в тени деревьев, музыка – все это подняли ещё больше наше настроение. И пусть наше путешествие на этом заканчивалось все были довольны тем, что приехали в этот город.

Спасибо руководителю нашего экскурсионного бюро Татьяне Николаевне Модиной за организацию этого интересного путешествия.

30 июня

С.Ю. Баклушина